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TESTO 31 

 

Ekzerco 1: 1. anĝelo; 2. cerbo; 3. drapoj; 4. impreso; 5. lifto; 6. nadlon; 7. receptoj;  

                   8. simpation;  9. identan; 10. benon. 

Ekzerco 2: 1. knedita; 2. striko; 3. paŝtis; 4. gestoj; 5. citis; 6. naŭzi; 7. melki; 8. tendo;  

                   9. ŝtofo; 10. sojlo. 

Ekzerco 3: 1. bravulojn; 2. boriloj; 3. akcelilo; 4. frizaĵon; 5. rabistoj; 6. riskeman; 7. segilo;  

                   8. migrantoj; 9. malvarmumiĝas; 10. pioĉante.  

Ekzerco 4: 1b; 2c; 3d; 4a; 5c; 6b; 7a; 8d; 9a; 10d. 

 

 


